

新郑纪委和监察委对派驻机构咬耳扯袖治理促勤廉

本报讯 2018年4月,新郑市纪委和监察委对派驻机构进行了改革。驻市科技局纪检监察组自组建以来,坚持把开展咬耳扯袖作为工作的重要抓手,主动监督,早告诫,勤提醒,使6个驻在单位的党员干部感受到组织的监督和纪律的约束,绷紧廉洁勤政这根弦。

咬耳扯袖坚持以人为本。派驻纪检组不定期对存在问题的单位负责人和当事人进行约谈,通过咬咬耳朵、扯扯袖子,敲响警钟,体现了对干部的关心爱护,谈话地点选在派驻纪检组办公室,体现人性化、温情化,为谈话活动营造了温馨宽松的环境氛围。

咬耳扯袖坚持刚柔并济。用好咬耳扯袖这把“戒尺”,是践行“四种形态”的具体体现,也是抓早抓小挺纪在前的必然要求。为此,派驻纪检组根据不同的对象、不同的岗位、不同的性格,采取与之相适应的方式,一张一弛、刚柔并济,确保达到最佳的谈话效果。

咬耳扯袖坚持创新方式。“微宣教”更是咬耳扯袖,派驻纪检组创新方式,充分利用微信工作群,将“今日头条”、“清风中原”等的廉政提醒、曝光台、反腐一线和廉政警钟等内容转发至党员干部学习,让驻在单位的同志们随时随地做到提神醒脑、警钟长鸣。

新郑时报 李显文 通讯员 王向阳

诵读经典 青春发声

梨河镇举办全民阅读培训

本报讯 7月3日,梨河镇举办2018年全民阅读培训,全镇机关干部、镇直部门朗读爱好者参加了此次培训。

此次培训邀请新郑电视台主持人范梦强主讲,范梦强结合自身诵读经验,通过破冰活动、诵读示范、互动诵读等形式,用生动的事例,从朗诵题材的选择到朗诵技巧,从浅显易懂的站姿、咬字到只可意会不可言传的情感释放,以及在诵读中如何突破自我、提高自信心等常见问题,对诵读进行一对一现场点评和演示,开出了相应的“处方”,受到了全体干部职工的欢迎。

通过培训,提升了全镇朗读爱好者的朗读水平和艺术水准,培养人才,进一步丰富干部职工的业余文化生活,增强干部职工向心力、凝聚力。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文

“学习身边榜样,传承龙湖精神”

新郑市龙湖镇第二届“龙湖榜样”颁奖典礼举行

本报讯 7月1日,由新郑市委宣传部、新郑市文明办、新郑市龙湖镇委员会、新郑市龙湖镇人民政府主办,郑州浩创房地产开发有限公司协办,河南广播电视台、郑州报业集团承办的第二届(2017)“龙湖榜样”颁奖典礼在龙湖镇举行。本次活动共推选龙湖榜样初步候选人110位,正式候选人34位,最终评选出自强不息、孝老爱亲、创业创新、敬业奉献、慈善公益、诚实守信、见义勇为榜样人物7名,提名奖人物9名。

全国人大代表、河南豫剧院院长李树建,郑州市委宣传部副部长、文明办主任裴保顺,新郑市委书记刘建武,新郑市委副书记曹东锋等出席颁奖典礼。

“君子一言、驷马难追”,诚信和道义,是做人做事的基本准则,也是构建和谐社会的重要基础。从事电缆生意的马彦超用诚信经营在客户中赢得了良好的信誉和口碑。背母求学的女大学生梁美洋,一边悉心照顾母亲,一边是繁重的学业,她自食其力地筹钱为母亲治病,自强不息,令人钦佩。孝老爱亲王小凤不离不弃患病丈夫,照顾公婆孩子、打零养家糊口,她用柔弱的肩膀独自撑起家。面对丈夫,她用行动兑现爱的誓言,面对儿女,她用慈爱培养出两个大学生,公婆在世时,她悉心照顾从无怨言。38年了,一路磨难、一路坎坷、一路有爱,王小凤用行动诠释着最质朴的孝老爱亲。见义勇为李军强面对滚滚浓烟,他没有放弃屋里老人小孩儿,捂着鼻子,弯腰跑进冒着黑烟的屋里,关掉室内天然气阀门,拉住门口的消防管就开始灭火,带领大家把火扑灭,为住户挽回损失数万元……

一个个感人的事迹,一次次打动着台下的观众。他们没想过要获得鲜花掌声,博得别人的称赞,他们用自己的真性情,诠释了爱岗敬业、孝老敬亲、创新创业、见义勇为、健康向上、自强不息、慈善公益、诚实守信的道德内涵,成为龙湖人民、新郑人民的道德楷模,成为整个社会的学习榜样。

近年来,龙湖镇经济社会迅猛发展,位居2017年度全国综合实力百强镇第82



位,快速崛起的“龙湖新区”已经成为新郑建设郑州国家中心城市次中心的重要板块。龙湖镇在经济飞速发展的同时,不忘精神文明建设。龙湖镇以建设社会主义核心价值观体系为根本,以全民素质升位工程为抓手,运用多种方式开展公民道德建设,提升群众文明素质,通过龙湖榜样的评选,为龙湖群众树立了一批看得见、学得到的身边榜样、基层楷模,为龙湖精神文明建设奠定了坚实基础,为经济可持续发展提供了动力支撑。

国无德不兴,人无德不立。道德模范是有形的正能量、是鲜活的价值观念、是道德实践的榜样。受到表彰的“榜样人物”,

都是在平凡岗位上日复一日、年复一年,用自己的坚守和坚持做出了不平凡成绩的普通群众。他们的精神生动诠释了习近平新时代中国特色社会主义思想的核心要义,他们的行动积极践行着社会主义核心价值观的内涵要求。多年的砥砺前行、春华秋实,锤炼出了“果敢担当、敢拼会赢”的龙湖精神。这种精神蕴含着团结进取、拼搏实干、创新争先,闪耀着新时代的光芒,彰显着龙湖的城市特色和文化内涵,是龙湖人民的精神价值和共同追求,是龙湖发展的内在动力和活力之源。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 文/图

新郑市第二届创新创业大赛圆满落幕

丰农生态和创客团车辆租赁分获企业组、团队组一等奖



本报讯 智慧新郑、创新未来,6月28日,新郑市第二届创新创业大赛在新郑市电子商务创新创业综合体落下帷幕。来自全市的50个参赛项目经过激烈角逐、层层筛选,最终评选出一、二、三等奖。

郑州市科技局副局长蔡云峰,新郑市副市长赵敏祥,新郑市委组织部常务副部长、市委老干部局局长王燕,新郑市科学技术局局长左莉敏等出席启动仪式。

本次比赛是由新郑市政府主办、新郑市科技局承办,旨在深入实施创新驱动发展战略,促进更多优秀创新创业人才、项目落地新郑,激发新郑市大众创业、万众创新活力。这次大赛,为创客们提供一个展示自己的机会,激发青年人才创新创业热情,展现青年人才创新创业风采。

据悉,此次比赛新郑市共收集了156个参赛项目,通过前期精心筹备,历经材料审查、初赛,共有50个项目脱颖而出进入总决赛。参赛项目涵盖科技、农业、文

创、互联网、医疗等各个行业领域。

经过项目路演、专家现场点评等环节打分后,最终丰农生态农业、创客团车辆租赁有限公司分获企业组、团队组一等奖,分别获得5万元、2万元的奖金用于项目发展。

近年来,新郑市在双创工作方面取得了一定成绩,特别是在创新创业综合体建设方面下了一番功夫,新郑市电子商务创新创业综合体就是郑州市主导建设的20个创新创业综合体之一,集综合服务中心、众创空间、人才公寓和配套服务设施等为一体,为新郑的创业者提供了一个优美的创客空间。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 文/图